
  

 

       Conseil d’Etablissement 

 
 

Séance du mardi 11 mars 2025 à 20h00 
Salle 101 – Collège des Tuillières 

 
Participants :  
 
Autorités Mme Jeannette Weber, Municipale et Présidente 
 M. Gilles Davoine, Municipal et Vice-Président 
 Mme Ioulia Esreb, Conseillère communale 
   
Etablissement primaire Mme Patricia Aviolat, Doyenne en charge de la Direction 
 Mme Frédérique Zeggani, Enseignante 
 Mme Barbara Guex, Enseignante 
  
Etablissement secondaire M. Cédric Rossier, Directeur 
 Mme Béatrice Bovy, Enseignante  
 M. Jean-Marc Olivet, Enseignant 
 
Sociétés civiles    M. Samy Ben Slama, CRL 

Mme Brigitte Besset, Colibri 
 Mme Fabienne Maréchal, APE-Gland 
 Mme Bettina Schoepflin-Ettaleb, PPLS  
 Mme Anita Waeber, La Ruche 
 
Parents Mme Valérie Bujès 
 Mme Vérène Cruchet Bodelet 
 Mme Magali de Preux Boscardin 

M. Nicolas Lambelet 
 M. Dominique Pernet, Parent d’élève 
 
Pour le PV  Mme Samanta Al-Yammouni, Secrétaire et Coordinatrice des 

manifestations du Service de l’enfance et de la jeunesse 
  
Excusés : M. Sébastien Bertherin, Conseiller communal 

Mme Barbara Konrad, Conseillère école-famille 
M. Simo Mers, Conseiller communal  
Mme Sabine Million, Conseillère communale  

 Mme Claudia Pereira André 
     
  
La séance est ouverte à 20h04.   
 
Les membres excusés pour la présente séance sont susmentionnés dans la rubrique prévue à cet effet. 
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1. Bienvenue 

Les membres ont été convoqués par courriel le 3 mars 2025 avec le détail de l’ordre du jour pour 
lequel aucune question ou remarque n’est formulée.  

 
La séance se tiendra alors selon l’ordre du jour suivant :   

1. Bienvenue 
2. Approbation du procès-verbal du 12 novembre 2024 
3. Communications des autorités communales 
4. Communications de l’Etablissement primaire 
5. Communications de l’Etablissement secondaire 
6. Communications des sociétés locales 
7. Diverses demandes à l’établissement secondaire : photo de classe, boîte à livre, salle 

d’études 
8. Retour sur les commissions : 

a. Projet de chemin pour les écoliers 
b. Conférence-rencontre sur le harcèlement scolaire avec Jennifer Dayer 

9. Divers 

Jeannette Weber souhaite la bienvenue à M. Samy Ben Slama, Responsable du Centre de 
Rencontres et Loisirs (CRL), qui a repris le siège de Patricia Storti au sein du Conseil d’établissement 
suite à sa démission du Comité du CRL. 

 

2. Approbation du procès-verbal du 12 novembre 2024 

Le procès-verbal est adopté à l’unanimité par les membres présents. 

 

3. Communications des autorités communales 

M. Gilles Davoine informe les membres du Conseil des points suivants : 

- Le projet de patinoire fixe à Montoly se finalise : le préavis est prévu en première lecture en 
juin ou septembre 2025 et en deuxième lecture en octobre 2025 pour une ouverture fin 2026. 
Ce sera un vrai centre couvert et non uniquement une patinoire. Il est néanmoins possible que 
la patinoire mobile de Grand-Champ soit maintenue une année supplémentaire. Cela 
n’impactera pas le réaménagement de la cour. 

- Le Centre sportif va continuer son agrandissement avec deux terrains green set et un terrain 
de paddel supplémentaire étant donné le succès rencontré.   

- Aux Perrerets, différents aménagements sont étudiés : terrains de rugby supplémentaires, 
couverture du terrain de basket (projet du budget participatif) et patinoire mobile. Ce sera au 
Conseil communal de décider du maintien ou non d’une patinoire mobile étant donné le projet 
de patinoire fixe. 

Les parents d’élèves soulignent la nécessité d’une nouvelle piscine é Gland. Selon M. Gilles 
Davoine, il convient d’attendre un peu par rapport aux votations. Cela fait maintenant 10 ans 
que le projet a été refusé surtout pour la hausse d’impôts que cela impliquait et non pour le 
projet en lui-même. 

  

 Mme Jeannette Weber informe les membres du Conseil des points suivants : 

- Mme Patricia Aviolat a été nommée Directrice de l’établissement primaire de Gland. Mme 
Jeannette Weber lui adresse ses félicitations au nom de la Municipalité. 

- La Commission littering, pilotée par le Service des Infrastructures et de l’Environnement (SIE), 
a mandaté la société Cortexia pour une étude sur la propreté dans la Ville. Des véhicules avec 



 

- 3 - 

 

des caméras orientées vers le sol fourniront des indices précis sur les déchets présents dans 
l’espace public et permettra ainsi au SIE d’adapter ses actions et communications pour une 
Ville plus propre et plus durable. Une collaboration avec Zéro Waste est également au 
programme avec la tenue de trois ateliers cette année. 
Une séance de commission est prévue demain, le mercredi 12 mars. Mme Jeannette Weber 
pourra alors transmettre davantage d’informations lors de la prochaine séance du Conseil 
d’établissement. 

- Le Service de l’enfance et de la jeunesse recherche des bénévoles pour le Festival des tout-
petits qui se tiendra le samedi 10 mai 2025.  

- Le Comité de la Fête du Chêne travaille sur la mise en place de la prochaine édition qui se 
tiendra samedi 26 juin 2025. 

 

4. Communications de l’établissement primaire 

L’établissement primaire informe les membres du Conseil des points suivants : 

- Comme l’a annoncé Madame Jeannette Weber, Patricia Aviolat a été nommée Directrice de 
l’établissement primaire de Gland ; Madame Bettina Thuillard ayant donné sa démission, elle 
perd son siège au sein du Conseil d’établissement, celui-ci étant lié à sa fonction.  

- Le thème de la Fête du Chêne 2025 est la Suisse ; celui-ci a été voté par les élèves. 

 

5. Communications de l’Etablissement secondaire 

L’établissement secondaire informe les membres du Conseil des points suivants : 

- Les élèves de 10S étaient en camp de ski la semaine dernière.   

- Les élèves de 9S bénéficieront d’une semaine hors cadre, avant les vacances de Pâques. Celle-
ci proposera 12 ateliers (sport, théâtre, Top Chef, Pékin express,…). 

- Pour les élèves inscrit à un cous optionnel, un camp artistique est proposé, du 6 au 9 mai 2025, 
au Domaine de Monteret (St-Cergue) dans le but de créer un film. 

- Le chantier de surélévation du Collège de Grand-Champ avance. Le réaménagement du rez-
de-chaussée va être compliqué étant donné le déplacement du secrétariat. De plus, le 
bâtiment étant classé, une partie du sol sera maintenue pour être témoin du bâtiment original.  

Les élèves de 11S ont finalement apprécié d’être dans les portakabins, cela leur donnant le 
sentiment d’avoir leur propre école. Il n’y a pas eu d’incivilités mais tous sont tombés en panne 
de chauffage en même temps. 

- Les dates des promotions ont été fixées la dernière semaine avant les vacances d’été. 

 

6. Communications des sociétés locales 

Le Centre de Rencontres et Loisirs (CRL) propose désormais un accueil libre pour les jeunes 
de 10 à 25 ans (et plus uniquement de 16 à 25 ans).  Le CRL accompagne des projets de jeunes, 
organise des camps et développe des loisirs éducatifs. Le CRL a également repris des activités 
gérées jusqu’alors par les travailleurs sociaux de proximité comme Sport’ouvertes. 

La Fondation la Ruche souligne la bonne collaboration d’Uni’Vert (UAPE Perrerets) avec la 
Commune pour la mise à disposition des salles de gymnastique/rythmique et de la piscine. En 
effet, des sessions d’accoutumance à l’eau sont proposées pour les élèves de 2P et pour les 
plus grands, des sessions de natation/waterpolo. A l’Entre’Act (UAPE Mauverney), 
l’accoutumance à l’eau n’est pas encore proposée mais ce point est en discussion.  
Le terrain de basket des Perrerets est actuellement le point de rassemblement de l’UAPE. 
Dans le cadre de la couverture du terrain, l’UAPE devra être informée des accès. 
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L’établissement secondaire rend attentif les autres membres qu’une sur-utilisation des salles 
de gymnastique entraine une dépréciation du Collège de Grand-Champ. Une discussion est à 
prévoir avec M. Mathieu Gleyre, Délégué au sport, pour discuter de ce point. 
Le problème de ce bâtiment est, qu’une fois à l’intérieur, il est facile d’aller partout. 

L’Association des parents d’élèves (APE) a prévu 2 présentations pour recruter des nouveaux 
membres. Les flyers seront distribués dans les agendas des élèves de 1P-9S cette fin de 
semaine. 

 

7. Diverses demandes à l’établissement secondaire : photo de classe, boîte à livre, salle 
d’études 

- Photo de classe : 
Le tarif des photos de classe de l’établissement secondaire (ES) est élevé par rapport à celui 
de l’établissement primaire mais les tarifs ne peuvent être comparés car l’offre n’est pas la 
même. Cette année, l’établissement secondaire travaille avec nouveau photographe. Selon les 
retours qui seront faits, l’ES décidera de poursuivre ou non la collaboration.  
Le problème qui se pose en secondaire, c’est que des classes entières ne commandaient pas 
les photos car ils prenaient des captures d’écran. 
Il est difficile de confier ce mandat à des amateurs et, si cela était confié au cours facultatif, 
cela ferait des différences entre les classes. 
Par ailleurs, M. Cédric Rossier informe qu’il est prévu de faire un « year book ». 

- Boîte à livres : 
Mme Sandrine Allaman, Responsable de la bibliothèque communale et scolaire, ne peut 
prévoir une boîte à livres à Grand-Champ pour le retour des livres. En effet, cela pose plusieurs 
problèmes logistiques. Un projet est néanmoins en discussion pour remettre des livres aux 
Perrerets et à Grand-Champ. Le Conseil des délégués de Grand-Champ a proposé d’utiliser 
l’ancienne cabine téléphonique pour y disposer des livres. 

- Salle d’étude : 
L’établissement secondaire a un projet de salle d’étude, sans surveillance. Le bon 
fonctionnement de ce projet dépendra des élèves.  

 

8. Retour sur les commissions : 
a. Projet de chemin pour les écoliers 

La commission a soumis son projet de sondage au Service des Infrastructures et de 
l’Environnement (SIE) qui lui a adressé ses remarques et suggestions. La commission 
se voit demain, mercredi 12 mars, pour intégrer ses retours et finaliser le sondage. 
L’envoi aux parents est prévu la semaine suivante. Un QR code renvoyant vers le 
questionnaire sera imprimé dans les agendas des élèves de 1-8P.  
 

b. Conférence-rencontre sur le harcèlement scolaire avec Jennifer Dayer 
Dans le cadre de cette conférence, les établissements primaire et secondaire 
présenteront ce qui est mis en place au sein des écoles pour le harcèlement. Mme 
Jennifer Dayer, présentera, quant à elle, ce qui est fait au niveau du Canton.  
La communication relative à la conférence est faite et les inscriptions sont possibles 
sur le site Internet de l’APE. A ce jour, 28 personnes sont inscrites.  
Mme Jeannette Weber prend note d’informer le Conseil communal de la tenue de 
cette conférence. En l’absence de Mme Jeannette Weber à la conférence, M. Gilles 
Davoine fera le mot de bienvenue. 

 

9. Divers 

Aucun divers. 
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La séance est clôturée à 21h15.                       
 
 
                

 
 

         AU NOM DU CONSEIL D’ETABLISSEMENT 
 

 
La Présidente    La Secrétaire  

  

                                            
Jeannette Weber  Samanta Al-Yammouni 

 
 
 
Dates des prochaines séances : 

- Mardi 3 juin 2025, à 20h00, Salle Mont-Blanc – Montoly 1 


